HEBA

3aKpbiTOoe aKUuUoHepHoe 06I.I.I,ECTBO

«KpacHbit OKTa6pb—HeBa»
CaHKT-MeTepbypr

MOTOTEXHUKA «kHEBA» MOTOKYJIbTUBATOP

MK100P

KATANOI

3anacHbIX YyacTem
2019



HacToswmm kKaTtanor coctaBneH Ha OCHOBaHMM paboumx crneuudumkauuMn U 4YepTexen penykTopa,
xoaoBoMn Yactu MmotokynbtuBatopa MK100P u ero moaudukaumm m npeaHasHayeH AnNs COCTaBJIEHMA 3asBOK
Ha 3anacHble 4acTu, HeobOxoAuMble MpPU TEeXHMYECKOM OOCNyXMBaHUMU U PEMOHTE MOTOKyNnbTUBaTOpa M
aBuratens. Katanor coctaBneH no coctosiHuio Ha 01.01.2019 r.

B kaTtanore npuBeaeH UINIIOCTPUPOBaAHHLIM MepeyYeHb COOPOYHLIX eAuHUL U AeTaren peaykropa wm
XOAOBOM 4acTU, a TaKXe BXOASLWMUX B KOMMJIEKT MOTOKyNnbTUBaTopa — ¢pe3-KynbTUBaATOPOB. YKa3aHbl
HauMeHOBaHuUs, 0OO3Ha4YeHUS M KONMNYECTBO AeTarnen, BXogsawmux B cOOpouHyro eauHuuy. OGo3HayeHus
COOpPOYHbLIX eavHUL, U aeTarien, COOTBETCTBYHOT HOMEpPY YepTexa, No KOTOPOMY OHM M3roTaBfiMBalOTCA Ha
npeanpuATUN U3roTtoBuUTeEne.

Homepa oTtaenbHbIX geTtanen, BXxoasiue B COCTaB Hepa3O0OpHbLIX COOPOYHLIX eAuHUL, B KaTarnore He
npuBeaeHbl. B 3TOM cnyyae ykasaH ToONbKO HOMep cOOpOYHOU eaAUHULbI.

Moaudukauum aBuraTensa pasnmyaroTcs TONbKO NPUHLMMNOM U AieTans MU CUCTEMbl CMa3KMW.

NMpn 3akase cOOpPOYHbLIX eaAMHUL, W [eTanen Heo6XxoAMMO yKasaTb MX MOSIHOE HauMeHoBaHMe,
o603Ha4YeHne n Heob6xoanMMoe KOrM4ecTBO.

NMpuobpectn Heobxoaumblie Bam getann u cO6opoyHble eAuHULUbI, YKa3aHHble B HacTosiLeM KaTtanore
MOXHO B CEepPBUCHbLIX LieHTpax UM HenocpeacTBEHHO Ha NpeanpUATUU-U3rOTOBUTESIe MOTOKYNbTUBaTopa U
ABUraTtens no agpecy:

Poccus, 194100, CaHkT-IMeTepOypr, yn. NonutexHnyeckas, agom 13-15. 3A0 "KpacHbin OkTabpb-HeBa".

ToproBo-BbicTaBo4YHbIM Komnnekc (TBK) (812) 292-97-97; (812) 297-77-11
3aka3 KkoMnnektyrowmx no noyrte (812) 297-64-02
MacTtepckasa cepBucHoro ueHTpa (812) 297-13-14
®unpmeHHbIN mara3vH B CaHKT - lNeTtepbypre: (812) 297-12-37
Otaen peanusauuum: (812) 297-62-39, 297-04-40
Otaen mapkeTuHra: (812) 292-96-39
Email: neva@motoblok.ru
service@motoblok.ru
www.motoblok.ru



http://www.motoblok.ru/

MoTtokynbTuBatop "HEBA"

C ABUrartenem

peayKkTOp

MK100P-B&S (RS 750)

Briggs&Stratton RS750

MK100P-Kasei (168F)

Kasei (168F)

005.79.0200




Puc.1



Puc. Ne Mos. HanmeHoBaHue O6o3HauyeHune Kon. NMpumeyaHue
1 PykosaTka 005.47.0127-02 2
2 PykosaTka LASC55R00T 1
3 Pynb nesbin 005.78.1133 1
4 XomyT 005.47.0108-01 8
5 Bont M8x140 DIN 931 2
6 Bont M8x60 DIN 933 2
7 KpoHLWTEnH pyns 005.78.1135-01 2
8 Tpoc cuenneHuns 005.78.1210-02 1
9 PyneBag konoHka 005.79.0130 1
10 Ynop Tpoca 005.79.0132 1
11 Lanba M6 DIN 127 2
12 Bont M6x16 DIN 933 2
13 Tpoc cuenneHus 005.81.0590-04 1
14 Lanba M8 DIN 125 4

1 15 ["anka kpblnbvaTtas M8 005.47.1360-02 1
16 Mavka M8 DIN 985 1
17 Wanba M8 DIN 127 2
18 "avika M8 DIN 934 2
19 Pynb npasbin 005.78.1134 1
005.81.1130-01 1 MK100P-Kasei (168F)
20 Tpoc rasa
005.81.0380 1 MK100P-B&S (RS 750)
21 Akcenepartop MeTanmyeckum art.LGARO70F.1321 1
22 Bont M6x45 DIN 931 1
23 PykosaTka LABC7R00 1
24 Lanba M6 DIN 125 1
25 ["anka M6 DIN 985 1
26 OcTaHoB gBuratens - 1
27 PemeLwuok kpenexHbin jss150%3,5 005.47.0134 2
28 BTynka 005.78.1137 2




Puc.2



Puc. Ne Mos. HanmeHoBaHue O6o3HauyeHune Kon. MpumeyaHune

1 TpybGka 005.79.0016-01 1
2 Bont M6x16 DIN 933 6
3 LWanba M6 DIN 127 3
4 OKpaH 005.79.0015 1
5 LWanba M10 DIN 127 1
6 Manka M10 DIN 934 1
7 PemeHb AX39 1
8 Konbuo 17 DIN 471 2
9 LinoHka 5x5x36 DIN 6885A 1
10 LLIknB BegombIn 005.65.0080-03 1
11 Obevanka 005.78.1140-01 1
12 LLluTok ¢ norotmnom 005.79.0110 1
13 Lanba M6 DIN 125 3
14 Bont M8x25 DIN 933 2
15 Lanba M8 DIN 127 4

2 16 Lanba M8 DIN 440 1
17 Btynka BC 301-1371 005.47.1631 3
18 LLInoHka 005.58.0137-02 1
19 Wlkute 005.79.0162-02 1 MK100P-Kasei (168F)

005.79.0162 1 MK100P-B&S (RS 750)

20 Btynka BC 301-1371-01 005.47.1631-01 1
21 Bont M8x20 DIN 933 2
22 Wanba M8 DIN 125 3
23 Ponuk HaTsbkHoM nnactmaccosbin | 005.62.0130-04 1 CM. puc. 4
24 OrpaHunumnTens cxoga peMHS 005.82.0111 2
25 MpyxuHa 005.62.0102-01 1
26 Bont M6x12 DIN 933 1
27 Ynop Tpoca cuenneHus 005.67.0064 1
28 BTynka 005.62.0111 1
29 KpOHLWITENH KpenneHus LwnTka 005.78.1145-01 1
30 Manka M6 DIN 985 1




Puc.3



Puc. Ne Mos. HanmeHoBaHune O6o3HauyeHune Kon. MpumeyaHue
1 Asuratens Cm. cTp. 3 1
2 Bont M8x40 DIN 931 4
3 LWanba M8 DIN 125 6
4 Manka M10 DIN 934 4
5 LWanba M10 DIN 127 8
6 YronbHVK NeBbin 005.79.0017 1
7 LLINAWHT uronb4yatbin HP 20044 2
8 LWanba M8 DIN 127 4
9 ["anka M8 DIN 934 4
10 NepenHee onopHoe Koneco 005.64.0240-02 1 CM. puc. 5
11 3auen 005.79.0134 1
12 YTrofibHUK npasbln 005.79.0018 1
13 Maney 10x65 P1065 2
14 MpyxuHa 005.65.0161 1
15 Kpblrio npaBoe 005.78.0122 1
Kpbino nesoe 005.78.0121 1 He NoKa3aHOo Ha PUCYHKe
3 16 | lavika M6 DIN 934 2
17 Lanba M6 DIN 127 2
18 Lanba M6 DIN 125 2
19 KpOHLUTel?H KpenneHna Kpbina npaBqu?l 005.79.0014 1
KpoHLITENH KpenneHns Kpblia NeBbIin 005.79.0013 1 He MoKa3aHo Ha PUCYHKe
20 Bont M10x70 DIN 933 1
21 Bont M10x65 DIN 933 1
22 Bont M6x14 DIN 933 2
23 Bont M10x120 DIN 933 1
24 OrpaHuynTtens 005.78.0135 1
25 Bont M10x25 DIN 933 4
26 Bont M10x30 DIN 933 2
27 KpOHLWWITEWH cuenkn npasbIn 005.78.0818-01 1
28 Ynop 005.18.0107-01 1
29 KpOHLITENH cLEeNKM NeBbIn 005.78.0819-01 1
30 Ctonop SLPR 1038 1




S

U2

N,

5
Puc.4 (005.62.0130-04 Ponuk HaTs>XKHOM NfiacTMacCcoBbIN)
Puc. Ne Mos. HanmeHoBaHue O6o3HauyeHne Kon. NMpumevaHune
1 bonTt M12x45 DIN 933 1
2 KpoHLwTenH ponuka 005.62.0112-01 1
4 3 BTynka 005.67.0152-04 1
4 Ponuk B cbope 005.62.0190 1
5 Manka M12 DIN 985 1

10




Puc.5 (005.64.0240-02 NepenHee onopHoe Koreco)

Puc. Ne Mos. HanmeHoBaHue O6o3HauyeHne Kon. NMpumevaHune
1 ["anka M10 DIN 985 1
2 Wanba M10 DIN 125 1
5 3 Koneco onopHoe D160 1
4 BTynka onopHoro koneca 005.65.1291 1
5 Crowvika koneca 005.18.0150 1
6 bont M10x75 DIN 931 1

11




12



Puc. Ne Mos. HanmeHoBaHune O6o3HauyeHune Kon. MpumeyaHue
1 BonT M10x60 DIN 931 1
2 Bont M6x14 DIN 933 1
3 Pblvar nepekntovarens 005.79.0274 1
5 4 Mpobka STC 6,2 1
S BuHT M6x18 DIN 912 6
6 "anka M6 DIN 985 7
7 "anka M10 DIN 934 1
8 Lanba M10 DIN 127 1

13




Puc.7

14



Puc. Ne Mos. HanmeHoBaHune O6o3HauyeHune Kon. MpumeyaHue

1 lMonoBuHa kopnyca npasas 005.79.0220 1 CM. puc. 8
2 Llenb 64 3BeHa MP-12,7-18,2 rOCT 13568-97 1
3 Ban BbixogHoM 005.79.0260-01 1
4 lMonoBunHa kopnyca nesasi 005.79.0210 1 CM. puc. 9
5 Ban BxogHou 005.79.0231 1
6 Ban npomexyToyHbIn 005.79.0250 1 cMm. puc. 10

7 7 LecTtepHs z=18 005.79.0245 1
8 BTyrnka Bunku nepeknoyeHna 005.79.0272 2
9 BTynka 3aknagHas 005.79.0273 2
10 Bunka nepekntoyatens 005.79.0271-01 1
11 Llenb 34 3BeHa MP-9,525-910 NOCT 13568-97 1
12 3Be3goyka z=16 005.79.0230 1 cM. puc. 11
13 Konbuo 15 DIN 471 1

15




Puc.8 (005.79.0220 NMNonoBuHa Kopnyca npaBas)

Puc. Ne Mos. HanmeHoBaHune O6o3HauyeHune Kon. MpumeyaHune
1 lMonoBuHa kopnyca npasas 005.79.0222 1
2 Konbuo CT 36-24,5-5 TOCT 288-72 2
8 3 MoawmnHmnk 180205 NOCT 8882-75 1
4 MoawmnHmnk 180202 NOCT 8882-75 1
5 MoawmnHmnk 180300 NOCT 8882-75 1

16




Punc.9 (005.79.0210 NMNonoBuHa Kopnyca neBas)

Puc. Ne Mos. HanmeHoBaHue O6o3HauyeHne Kon. NMpumevaHune
1 Wt M6x18 DIN 6325 2
2 MogwmnHmnk 180103 NOCT 8882-75 1
9 3 MogwmnHmnk 180202 NOCT 8882-75 1
4 KonbLuo CT 36-24,5-5 TOCT 288-72 2
5 MogwmnHmnk 180205 NOCT 8882-75 1
6 [MonoBuHa kopnyca nesas 005.79.0212 1

17




Punc.10 (005.79.0250 Ban npomMeXyTO4YHbIN)

Puc. Ne Mos. HanmeHoBaHue O6o3HauyeHune Kon. MpumeyaHune
1 Konbuo 19 DIN 471 2
10 2 Koneco z=53 005.79.0253 1
3 Ban-3Be3goyka NpoMexXyTOYHbIN 005.79.0251 1
4 3Be3goyka z=22 005.79.0252 1

18




Puc.11 (005.79.0230 3Be3anou4ka z=16)

2

Puc. Ne Mos. HanmeHoBaHue O6o03HauyeHune Kon. MpumeyaHue
1 3Be3goyka z=16 005.79.0233 1
11 2 MoawunnHmnk 180102 NOCT 8882-75 1
3 Konbuo 32 DIN 472 1

19




20



Puc. Ne Mos. HanmeHoBaHue O6o3HauyeHune Kon. MpumeyaHne

1 Ctonop SLPR 1038 2

2 Hox nesbIn 005.03.0272 8

3 Hox npaBbin 005.03.0273 8

4 Ctynuua 005.79.0310 2

5 BonTt M10x30 DIN 933 16

6 Lanba M10 DIN 127 16

12 7 "anka M10 DIN 934 16
8 BonTt M6x14 DIN 933 6

9 3aKpbINIOK NpaBbIn 005.78.1124 1

3aKpbISIOK NeBbIn 005.78.1123 1

10 Lanba M6 DIN 125 6

11 LLanba M6 DIN 127 6

12 Manka M6 DIN 934 6

21




YBAXAEMbIU NOKYNATE/b!

Bbl npuobpenun motokynbTuBatop «HeBa» MK100P, wu3rotoBneHHbin 3aKkpbiTbiM AKUUOHEPHbIM
O6wectBoM «KpacHbin OKTAOpbL-HeBa», MMerOWMM MHOronieTHMU OMNbIT MNPOU3BOACTBA CpeaAcTB Mariou
cefibxo3MmexaHusauuu.

XPAHEHUE MOTOKYJIbTUBATOPA:

BOJIEE 30 OHEMU:

Ouucturte pera N NOBEPXHOCTU oXnaxaeHuda rofloBKU UUITMHAOPA, KOXYX BEeHTUNATOpa, 3allUTHYHO
peweTKy, U 30HY BOKPYr rnywunTensa OT OCTaTKOB TpaBbl, MyCcOpa U NJNOTHbLIX OTNOXEHUU NbINn.

nepe,q NOCTaHOBKOM Ha XpaHeHune npeaBapuTersibHO CIIUTb OeH3UH U3 TONJNIMBHOroO 6a|<a, OCTaTKM
©0eH3uHa B TONNUBHOMU KamMmepe Kap6|opaTopa BblpaﬁoTaTb Ao NONIHOM OCTaHOBKU ABuUurarterns.

BOJIEE 24 MECSILIEB:

NMpousBeauTe 3ameHy UM CNMB Macria Ha ABurartene, Korga oH ewe Tennbin. 3anente YACToe Macro B
COOTBETCTBMM C peKOMeHAauuaAMN pyKOBOACTBA MO ABUraTerio.

OTcoeanHUTEe BbICOKOBOJSbTHbIN NMPOBOA OT CBEYYN 3aXXUTaHUA.

BbiBepHUTe cBeYy 3axuraHus u 3aneute okono 15+20 mn macna B umnuHap. MeaneHHo npoBepHUTe Ban
3a PYKOSITKY CcTapTepa Affa pacnpeaerieHUa Macria no cteHKam uunumHapa. YctaHoBuTe cBe4vy Ha MecTo.

XpaHuTe MOTOKYJSIbTMBATOP B CyXOM, YUCTOM U NPOBETPMBAEMOM NMOMELLEHUMN.

Mpu norpy3ke u“ TpaHCNOPTUPOBKE MOTOKYfbTMBaTopa OH AOJKeH 3aHuMaTb CBOE€ eCTeCTBEeHHoe
paboyee nonoxeHue. Kateropnyecku 3anpeLtaeTca gaxe KpaTKkoBpeMeHHoe NnosioXkeHne MOTOKynbTMBaTopa C
HaKSIOHOM B CTOPOHY Bo3ayLwHoro ¢punbTpa. Npn 3ToM BO3MOXHO NnepeTekaHMe macna u3 Kaptepa ABuratens
B NOSIOCTb BO3AYyLWHOro ¢punbrpa.

TEXHUKA BE3OMNACHOCTMU:

HacToaTenbHO pekomeHayeM o6paTUTb BHUMaHWE U TBepAO YCBOUTb OCHOBHbIE NMONOXEHUA NO TEXHUKE
6e3onacHOCTM nNpu  NpoBeAeHUM  TEeXHUYECKMX  yxXxoAoB, 3KcnnyaTauMm U TPaHCNOPTUPOBKE
MOTOKynbTuBatopa. [lpM npuMMeHeHMM HaBeCHOro M npuuUenHoro oobGopyAaoBaHUA CTporo coonaartb
TpeboBaHNA 6€30MacCHOCTU, U3NOXKEHHbIe B MHCTPYKLMUSX, NpUNaraeMbiX K 3ToMy o60pyaoBaHUIo.

OcHoBHbIe npaBuna:

— nepen Ha4Yanom paboTbl C MOTOKYNbTUBATOPOM yoeaAuTeCb B TOM, YTO 3HaeTe Ha3HavyeHue U paboTy
BCEeX OpraHoB yrnpaBlieHUs;

22



— BbICOTa PYKOATOK WU pyneBasi WTaHra AOMKHbl ObITb OTperynupoBaHbl MO (PU3NYECKUM AaHHbIM
oneparopa. PyneBas wTaHra HaaeXxHo 3akpenrsieHa;

— He no3BonsAuTe pAeTasM UM NAsAM, He O3HAaKOMUBLUMMCA C MHCTPYKUMEn, MNoNb30BaTbCs
MOTOKYNbTUBaTOPOM,;

— MOJIHOCTbLIO OCMaTpMBaWTe MOTOKYNbTUBATOpP MNepes KaXAbIM ero Mcnonb3oBaHMeM. 3aMeHsauTe
noBpeXaeHHbIe aeTanu, NpoBepsaAnTe OTCYTCTBME NPOTeYeK TONMuMBa U Mmacna;

— nepep 3anyckom gBurartens yoegurtecb, YTO CUIIOBOM NPUBOA OTKIIOYEH OT ABUraTens;

— Henb3A paboTtaTb Ha ykrnoHax 6onee 15°. 3To MOXeT Bbi3BaTb NMpPobrieMy Cco cMa3Kou ABUratens u
noBneYb BbIXO4 €ro U3 CTpos;

— nepeknyYeHne nepenavy B peayKTope NPou3BOAUTL MPU NOJSIHOM OCTAaHOBKE BpalleHUA BeayLliero
LUKUBa peayKTopa;

— HUKOrga He paboTanTe CO CHATbLIMU WMUTKaMU U OrpaXaeHUsMu;

— NpU yaape HOXeW KynbTuBaTopa O NMOCTOPOHHUW npeamMeT, HemeArieHHO OCTaHOBUTe ABuUratesnb U
OCMOTpPUTE MOTOKYNbTUBATOP Nepea nocriegyoLwmm 3anyCcKom.

23



